



Житель города Орла заключен под стражу по обвинению в убийстве знакомого



Следственными органами СК России по Орловской области расследуется уголовное дело по факту убийства жителя областного центра, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия в одном из домов на улице Кузнецова в городе Орле обнаружено тело 39-летнего местного жителя с множественными колото-резанными ранениями в области туловища.

Следователем установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался 37-летний житель города Орла, который сознался в содеянном и сообщил обстоятельства совершенного преступления. В вечернее время он находился вместе с потерпевшим в квартире. Во время распития спиртного между ними произошёл конфликт и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

мужчина нанес потерпевшему несколько ударов ножом в область туловища, от чего тот скончался на месте.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произшедшего. Направленное следователем в суд ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу удовлетворено.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1853524>